ﬁ 000 «ABC-u3aitn»
_ABC PaspaboTka 1 NponsBoaCcTBO U3genuii u3

2 17 =7 7 Ifi V24 cTanum, antoMMHUA, KOMMNO3UTHbLIX MaTepunanoB
Cadillac Escalade 2020- 6,2
Chevrolet Tahoe 2020- 53 AT, 4WD 04.38ABC

LtaTHbIN GonT

3aknagHasa M8 2 oTB.

Bont M8x30
LLlan6a rposep 8
LLlan6a M8
2 OTB.

3aknagHaa M8
BonTt M8x30

LLlan6a rpoeep 8
Lan6a M8

2 OTB.

Bont M8x30
LLlan6a rposep 8
LLlainba M8
3 oTB.
LUTaTHbIN 6onT
Bont M8x30
LLlanGa rposep 8
Waiba M8
3 oTB.
COCTaB KOMIUICKTA KpeIeika:
bonr M8x30 9 mrT.
[laii6a yBenuyeHHast M8 9 wir.
[ITaitba rpoBep 8 9 .
IInmanka 3aknagHas M8 4 mr. ABC.05.01.001.004
JABC 1 mr.
Sauqura KIIIT | .
KpoHnmrreitn Mol 1
p No2 1 mT.

www.abe33.ru



IlopsioK YCTAHOBKH KOMILIEKTA 3allUThI:

1.  VYcraHOBUTH 3aKIIaHbIE IUIAHKU C YCAMH B YKa3aHHBIC OTBEPCTHS.
2. OcabuTh OMH OONT KPEIUICHUS peCUBEPA.
3. YcranoButh kpoHinTeiHbl Nel u Ne2 6onramu M8x30 13 KOMIUIEKTa KperesxKa.
4.  Ycranouts 3amuTy JABC 1 3aKkpenuTh UX COTIacHO cxeme (HO He 3aTSITuBaTh).
5. VYcranosuts 3amuty KIIIT u pecuBepa n 3aKkpenuTh €€ COTIacHO CXEMeE.
6.  Bce Touku KperuieHUS 3aTSIHYTh.
Twn GonTa MonmeHT 3aTAMKM
nME 10 Hma
S 25 Hm
M0 45 Hm
npld HMCNOAb3I0OBaHWMK NMHEBMOWHCPYMEHTA
NMPpoOV3IBECTH Bro PEry/JIMPOBKY COrAacHo Tabnnue

ey s

ey

www.abe33.ru



